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Kao rezultat kampanja i educiranja ljudi, cirkusima čije predstave uključuju i životinje zabranjeno je nastupanje u mnogim područjima: 
Velika Britanija
Preko 200 općinskih vlasti u Velikoj Britaniji zabranilo je cirkusima nastup na zemljištu u javnom vlasništvu, iako su neka vijeća odlučila dozvoliti održavanje predstava onima koji imaju samo 'domaće' životinje. Nekoliko primjera:
	Cirkusima nije dozvoljen dolazak u područja Windsor, Maidenhead i Reading, kao i Mansfield, Elmbridge, Inverness, Chester i Lancing, 
	Vijeće Seftona održalo je zabranu cirkusa od 1990. godine, unatoč pritiscima cirkuskog lobija,
	Robert Bros cirkusu zabranjen je nastup u Stocktonu, Cleveland. Od 54 vijećnika 51 je glasao za zabranu.

Australija
Vijeća mnogih gradova Australije izglasavaju zabranu nastupa divljih životinja u cirkusima; do travnja 1994. godine to su učinila 24 gradska vijeća. Primjerice:
	Vijeće grada Wyonga u Novom Južnom Walesu zabranilo je cirkusima s egzotičnim životinjama održavanje predstava na zemljištu koje posjeduje ili kojim upravlja općina. Prije izglasavanja zabrane organizacija Animal Liberation (Oslobođenje životinja) prikazala je vijećnicima video vrpcu koja je poslužila kao dokazni materijal za okrutnosti prema cirkuskim životinjama. 
	Na području glavnog grada Australije (Australian Capital Territory) zabranjeno je 'predstavljanje' mnogih divljih životinja u cirkusima - to su medvjedi, slonovi, žirafe, leopardi, lavovi, pume i tigrovi, a druge životinje mogu biti dodane na listu.

Sjedinjene Američke Države
	Vijeće Columbusa, Ohio zabranilo je predstave sa životinjama poput hrvajućih medvjeda, klokana koji boksaju, i ronećih mula, primoranih da s velike visine skaču u bazene. 
	Predstave sa životinjama zabranjene su u čuvenoj dvorani Orange Bowl, nakon uspješne, godinu dana duge kampanje organizacije People for the Ethical Treatment of Animals (Ljudi za etičko postupanje sa životinjama).

Italija
	Općinske vlasti Venecije izglasale su zabranu korištenja životinja u predstavama

Ostale zemlje
Korištenje životinja u industriji zabave ograničeno je ili zabranjeno i u drugim zemljama, uključujući i Švedsku i Dansku. 
Što vi možete učiniti:
	Nemojte podržavati okrutnost prema životinjama svojim odlaskom na predstave cirkusa koji uključuje predstave sa životinjama; 
	Ako ste iz neznanja već bili na predstavi, nemojte to ponoviti; 
	Objasnite svojoj djeci da cirkusi nisu nimalo zabavni za životinje koje su mučenjem primorane nastupati i nemojte ih voditi na predstave. Umjesto toga, iskoristite ovu priliku da ih poučite da nikad ne budu okrutni prema životinjama; 
	Ispričajte svojim prijateljima, susjedima, rođacima i kolegama na poslu o strahovitim mučenjima cirkuskih životinja i odvratite ih od odlaska u cirkus. Odštampajte ovaj tekst, kopirajte ga i podijelite neupućenima u svojoj sredini; 
	Posudite iz knjižnice knjigu Jacka Londona o cirkusima, pročitajte je i dajte ju drugima na čitanje.







Vezane teme

	Nacrt prijedloga Zakona o zaštiti životinja - 2006. travanj
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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